2015. tavasz — 1. ZH pétlasa Neptun kéd: név:

ZH feladatok szamitégép-hdalozatok targybol

Minden kérdésnél 1 pont szerezhetd, Osszetett kérdéseknél részpont is kaphat6. Nem miik6dd Unix parancs nem
ér pontot! Az elégséges osztalyzathoz legalabb a pontok 60%-at, azaz 6 pontot kell megszerezni.
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Mutassa be rajzban, hogyan feleltetheté meg egymasnak az OSI és a TCP/IP referenciamodell.
Lasd: tankonyv 11. oldal 1.5. édbra

. Adjameg az EIA/TIA 568 B szabvany szerinti bekotési szinsorrendet a szokasos roviditésekkel.
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. Allitsa be, hogy a /tmp konyvtarban talalhato titkos nevii fajlt csak a tulajdonosan tudja és csak olvasni,

ezenkiviil senki masnak semmi mas joga nem legyen ra.
diak@fekete2:~$ chmod 400 /tmp/titkos

Rajzolja le az SF/UTP kabel felépitését, és nevezze is meg az egyes részeit!
Lasd: tankdnyv 32. oldal 2.3. abra, SF/UTP

. Az alabbi halozatok koziil huzza ala azokat, amelyek képesek Cat5 UTP kabelen miikodni:

10Base2, 100BaseTX, 100BaseT4, 100BaseT2, 1000BaseT. (minden j6 dontés: 0.2 pontot ér)

. Az alabbi vazlaton karik4zza be, hogy mely szamitégépek tartoznak egy-egy collision domainbe!
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Miért érdemes egyﬁ&rhaszne{lhi az NRZI kodolast a 4b/5b kodolassal? B
Mert az NRZI koédolas hosszu 0 sorozat esetén szinkron vesztéssel jarhat, a 4b/5b kodolas pedig kikiiszoboli
a hosszu 0 sorozatot.

Radios atvitelnél milyen problémakkal taldlkozhat? Nevezze meg Oket a tanult szakkifejezésekkel.
fading, zaj, interferencia, ralatas hianya (1 jo: 0.3 pont, 2 jo: 0.5 pont, 3 jo: 0.8 pont 4 j6: 1 pont)

A ,,4x3:?” kifejezésben milyen szamokat irhat kérddjel helyére? Valaszat indokolja!

1, 2, 3, (3x 0.2 pont) hiszen az adok és vevok szamanak minimuma: 3, legfeljebb ennyi fiiggetlen jelfolyam
lehet. (0.4 pont)

Egy 100 négyzetméteres iroda esetén hany végponttal szamol, ha padlodobozokkal tervez? Mutassa be a
szamitas menetét is.
100 nm az 10 munkahely, 10% tartalé¢kkal 22 végpont, de 33 kell, mert az 1/3 résziiket takarjak.



